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4. vaja - Operacijski ojačevalnik

a.
Izmerite vhodno upornost sledilnika napetosti, izvedenega z operacijskim ojačevalnikom 741 pri frekvencah 100 Hz, 1 kHz, 10 kHz, ki mu z dodatkom upornosti pokvarite karakteristiko tako, da je njegova vhodna upornost približno 1 (!
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Izračun in opis dogajanj v vezju:

b.
Izmerite izhodno upornost sledilnika napetosti, izvedenega z operacijskim ojačevalnikom 741 pri frekvencah 100 Hz, 1 kHz, 10 kHz. Operacijskemu ojačevalniku z dodatkom upornosti pokvarite karakteristiko tako, da bo njegova izhodna upornost približno 100 k(! Za meritev izhodne upornosti obremenite sledilnik napetosti tako, da bo njegova izhodna napetost enaka 90% napetosti odprtih sponk. Amplituda vhodnega signala naj bo 10 mV!
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Izračun in opis dogajanj v vezju:

c.
Izdelajte seštevalnik napetosti z ojačenjem 10 in narišite ustrezno vezavo! Kakšno sliko dobite na osciloskopu, če seštejete signala enake amplitude in frekvence 1000 Hz in 1010 Hz? Skicirajte!





Izračun:
d.
Izdelajte integrator napetosti in narišite ustrezno vezavo z vrednostmi izbranih elementov! Izmerite ojačanja napetosti pri različnih frekvencah!
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Izračun:
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